

11 9 МАЯ 1975

ВСТРЕЧИ С БОЛЬШИМ ИСКУССТВОМ

В Уфе начались гастроли замечательных мастеров вокального искусства — народного артиста СССР Юрия Гуляева и народного артиста УССР Константина Огневого.

В Башкирском государственном театре оперы и балета состоялись первые концерты наших гостей, в которых принимают участие также ведущие солисты театра и инструментальный ансамбль.

Программа концертов отличается яркостью, насыщенностью, разнообразием. В ней — арии из опер, старинные романсы, популярные русские и украинские народные песни, полюбившиеся слушателям произведения советских композиторов, среди которых особое место принадлежит песням военных лет.

Радостной, богатой незабываемыми впечатлениями была встреча с искусством наших гостей, продемонстрировавших незаурядное исполнительское мастерство и многогранность своих дарований.

Юрий Гуляев исполнил в концерте также песни собственного сочинения. Они прозвучали свежо и искренне.

На снимках: Юрий Гуляев и Константин Огневой на уфимской сцене.

Фото В. Фомина.

